

复出

王祖贤欲拍广告试水复出

王祖贤 1987 年以电影《倩女幽魂》中“聂小倩”一角红遍亚洲。46 岁的她近年定居加拿大，即使息影 11 年销声匿迹，但她飘逸长发及清秀脱俗气质，在影迷心中不曾抹去。据悉她已抛开旧爱齐秦阴影，结交新男友，甚至计划 5 月复出，她被香港两个品牌以约 160 万人民币酬劳邀出席活动，有意试水重出江湖拍片。

2002 年，王祖贤拍完徐枫的电影《美丽上海》后隐居加拿大，躲开娱乐圈喧扰，演艺圈的朋友也找不到她。2006 年，齐秦曾到加拿大找她，她也避而不见，完全过着平凡人的朴实生活。据悉她在加拿大重返校园，在某国际语言学校读书，期间曾和一名男同学谱出恋曲。

最近香港某名牌珠宝及化妆品牌都相中了她，欲透过赌王何鸿燊之女何超琼的公关公司，力邀她到香港出席活动，逾 10 年没公开露面的她，若复出肯定轰动，此两品牌愿各付约 80 万人民币酬劳，时间预计在 5、6 月。

据悉，她视此次为重返娱乐圈试水的第一波动作，若外界反应理想，她可能有兴趣接洽好电影剧本。因去年她得知 1987 年的《倩女幽魂》在内地重新上映仍有不错票房，影迷依然关注，所以有了信心。她也是网友票选最期待复出的女星。

星报综合

李天一昨日 被检察机关拘捕

据央视快讯 李天一涉嫌强奸罪，昨天已被检察机关拘捕。

李天一等 5 人涉嫌轮奸女子一案近日来备受公众关注。3 月 2 日，公安机关对李天一等 5 人涉嫌强奸罪一案报请检察院申请批准逮捕，提出李天一等 5 人所涉嫌的罪名为强奸罪，北京海淀区检察院少检处已接收相关材料，并在 7 天内对是否批准逮捕作出结论，截止日期为本周五。3 月 7 日，据央视新闻消息称李天一已被检察机关正式批捕。

为何李天一报请批准逮捕所涉嫌的罪名为强奸罪而不是轮奸罪？有媒体咨询了辽宁恒信律师事务所沈阳所主任于晨，她表示，《中华人民共和国刑法》当中只有强奸罪，而“轮奸”是强奸犯罪构成的一种形式。“轮奸”是指多人对一个被害客体实施的强奸犯罪行为，如果针对一个犯罪嫌疑人或者一个犯罪行为而言，罪名依然是强奸罪。

《北京遇上西雅图》再曝女人特辑 汤唯吵架戏份没拍够

星报讯(记者 吴笑文) 由汤唯、吴秀波主演的浪漫爱情轻喜剧《北京遇上西雅图》，将于 3 月 21 日在全国上映。近日，片方发布了“三个女人”视频花絮的第二部，以文佳佳“误闯”卫生间惹恼里面的周逸作为“唇枪舌战”的导火索，展现了汤唯扮演的文佳佳和海清扮演的周逸之间火花四射的吵架戏份。

说起这场火花四射的“爆吵”戏份，汤唯和海清都表示并不轻松，汤唯笑说“运动量太大了”，海清则表示“快让我崩溃了”。素有“国民媳妇”之称的海清似乎对这种拌嘴吵架的戏份得心应手，按汤唯的话说就是“妙语连珠”，她也很懊恼自己怎么就说不出的话。不过，虽然不擅长，但汤唯却爱上了瘾，她评价这场戏的感受时就笑言“还没过瘾，还想再吵”。

陈冲王姬加盟 《舞出我人生》

星报讯(记者 孙婷) 中央电视台大型舞蹈励志公益活动《舞出我人生》目前已经正式启动。昨日记者获悉，除了早在节目启动发布会上亮相的撒贝宁、张柏芝等已经确定会参与节目之外，《舞出我人生》的舞台将迎来更多重量级明星舞者的加盟。

据导演组透露，根据赛制，将会有超过 20 位一线大牌艺人同台 PK，以帮助他们的舞伴。目前，已经有许多明星欣然接受了节目组抛出的橄榄枝，明星舞者的席位目前已经所剩无几。

在已经确认加盟的明星舞者中，实力派女演员王姬和陈冲是年龄最大的两位女舞者。从专业角度来说，今年已经过半百的王姬、陈冲，早已过了女舞者的黄金年龄，她们能否经受得住长达三个月的高强度封闭训练，此前一直让导演组十分担心。不过，王姬对舞蹈的热情有目共睹，2012 年，她就曾以 50 岁的“高龄”参加《舞林大会》，还在台上与评委金星共舞一曲热情奔放的弗拉明戈舞。

而了解陈冲的观众都知道，在许多影视作品，陈冲都曾留下过曼妙的舞姿，不过电影中的陈冲总是妩媚、性感，因此她的舞蹈也带着妖冶、奔放的色彩。2011 年，同样 50 岁的陈冲还曾在电影《稍安勿躁》中上演了一段令人激情四射的舞蹈，令不少观众叹为观止。



跳槽

李咏离开央视去大学任教

央视主持人的一举一动一直都牵动着大家的神经，此前邱启明的离开也闹得沸沸扬扬。近日，有微博消息称，李咏将离开央视，昨日有媒体称通过央视内部人士了解了准确的信息，称李咏的确将离开央视，已考虑去传媒大学任教，相关手续也正在办理中。

网曝李咏将离开央视

昨日，央视内部的工作人员也证实了确实有这么回事。不仅如此，还有消息称，李咏很有可能以体制外的合作形式加盟光线传媒，安徽卫视的新节目《我为歌狂》似乎也有意邀请李咏担任主持。

有媒体称，北京广播学院 88 级播音系毕业生的李咏，回校任教的可能性更大，而央视一位工作人员也证实称，李咏确实已经考虑去传媒大学任教了，手续也正在办理中。此次李咏前往传媒大学任教，很有可能是调任，而非在央视辞职后再前往传媒大学任教。

哈文转发“李咏离开央视”微博

“李咏离开央视”的消息在网上热传的时候，李咏的妻子哈文转发了两条有关此事的微博，一条为《李咏被证离开央视 拟往传媒大学任教》，另一条为《李咏确定将赴传媒大学任教》，哈文并留言“去做灵魂工程师？”似乎印证了李咏去传媒大学任教的新闻。

唱歌厨艺样样通 胡杏儿：只等有缘识货人

春节一过，香港 TVB 花旦们就将工作重心日渐转向内地。早已是“三视视后”的胡杏儿一直希望能在内地拥有一部代表作。甚少露脸综艺节目的她日前在录制湖北卫视《我爱我的祖国》时，秀厨艺、玩插花、讲冷笑话，玩得不亦乐乎，一时兴起胡杏儿还高歌两曲，只不过谈及感情时有些低落，“还是随缘吧”。

转站内地，最想挑战《甄嬛传》

记者：由邓萃雯、黎耀祥主演的《中

帼枭雄》系列今年将接拍第三部，女主角人选落在你身上，你怎么看这部既赢口碑又赢奖杯的力作？

胡杏儿：《巾帼枭雄 3》是我今年工作中的重头戏，会是一个很大的挑战，从没演过这种情绪和心情都很纠结的角色，这是第一次。

记者：现在将工作重心转向内地，那最想挑战什么样的角色？

胡杏儿：考演技的那种，类似《甄嬛传》，我很欣赏孙俪的演技。

感情问题，一切随缘

记者：听说荧屏中的御姐，其实私下也是小女人，那你的厨艺如何？

胡杏儿：偶尔会心血来潮做广东菜，比如菜心炒牛肉，算不上是地狱厨神啦。

记者：与黄宗泽 7 年爱情长跑结束后，现在有了圈外新男友？

胡杏儿：没有啦，进一步了解后，觉得还是做朋友好。所以说，感情问题还是一切随缘吧。

记者 吴笑文

